



Jogszabály-kommentárok a Magyar Hivatalos Közlönykiadótól

Főoldal Külföld Belföld Helyi hírek Szűrőhírek Szórakozás Idegenforgalom Közérdekű Szolgáltatások
Autó-Motor Ingatlan DVD SHOP Galériák Önkormányzatok Karrier Cégkereső Archivum

Társoldalak:

ÁRVERÉS

Legfrissebb híreink:

Új körforgalom és parkolók a Széchenyi-kertben - Debrecen

Koncertajándó - Kultúra

Idén télen is lesz Teremlabdarúgó Bajnokság - Sport

Közelebb a határ - Hajdú-Bihar megye

Berlusconi nem nyugszik, a szavazatok újraszámolását követeli - Külföld

Hírzárlat az élelmiszerbiztonságról kapcsolatban - Belföld

Máv hírek:



[http://debrecen.mconet.biz/Főoldal/Hírek/Helyi hírek/Kultúra](http://debrecen.mconet.biz/Főoldal/Hírek/Helyi_hírek/Kultúra)

Kultúra

A III. Debreceni Könyvszemléről - Kultúra

2006. nov. 22., szerda, 06.04.31 CET



"A tavalyinál gazdagabb kulturális program várja az érdeklődőket november 23. és 25. között a III. Debreceni Könyvszemlén, ahol az idén több mint hatvan könyvkiadó képviselteti magát.

A finn kulturális értékeket is bemutató rendezvény díszvendége Szabó Magda író és Buda Ferenc költő lesz.

"A könyvnek az a jó, ha olvassák." – Umberto Eco gondolata aktuálisabb, mint valaha és újfent hordozza a könyvmustra üzenetét – fogalmazott a III. Debreceni Könyvszemle szakmai vezetője. Gorettij József szerint el kell érni azt, hogy a könyv ne pusztán árucikk legyen, hanem egy olyan különleges információhordozó, amelyet személyes kapcsolat fűz a vásárlóhoz. A cél érdekében gazdag háttérprogramot kínál a szervező Debreceni Nyelviskola Kft.

A III. Debreceni Könyvszemle hivatalos megnyitója november 23-án 11 órakor lesz az egyetem főépületének diszudvarán. Ezt követően az alulba várják az irodalomkedvelőket, ahol Szabó Magda írónővel Barna Imre, az Európa Könyvkiadó új vezetője beszélget. A kortárs magyar irodalom képviselői az "Olvas(s)atok" elnevezésű irodalmi sarokban adnak egymásnak randevút november 24-én 11 órakor. Az este hat óráig tervezett, felolvasásokkal és beszélgetésekkel tarkított író-olvasó találkozó vendégei Závada Pál, Kőrösi Zoltán, Aczél Géza, Borbély Szilárd, Garaczi László és Zelei Miklós lesznek.*

(Forrás: www.debreceninapilap.hu)

A III. Debreceni Könyvszemléről - Szóljon hozzá!

Internet Szótár

Keresés

Képgaléria:

Útrétek a Magyar Múzeumvonat - Budapest



A Hadtörténeli Intézet és a Magyar Államvasutak közös műkiadói programot indított országjáró útjára...

A nap szépe:

Érdi előadónő választása

